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Schrob-/ zuigmachine 
Nilfisk-ALTO SCRUBTEC 795S 

HW-nr.: 0621395 
 

 
 
Batterij aangedreven walk-behind schrob-/zuigmachine voor grotere reinigingstaken. 
De Nilfisk-ALTO SCRUBTEC 795, 781 en 770 L/S serie walk-behind schrob-/zuigmachines biedt u de beste 
schrobprestaties voor perfecte reinigingsresultaten. Zij bieden optimale veiligheid - niet alleen voor de gebruiker 
maar ook voor iedereen in de werkomgeving - omdat de vloer droog achterblijft. 
Een ander belangrijk voordeel van de Nilfisk-ALTO SCRUBTEC L schrob-/zuigmachines is het controlesysteem 
dat u de mogelijkheid biedt alle schrobfuncties met maar één druk op de knop te activeren - voor extra 
bedieningscomfort en kortere inwerktijden voor de gebruikers. De machines worden voornamelijk ingezet bij 
supermarkten, distributie centra, magazijnen, kantoorgebouwen, scholen & universiteiten, fabrieken en 
schoonmaakbedrijven. De Nilfisk-ALTO SCRUBTEC walk-behind schrob-/zuigmachines zijn gebaseerd op zowel 
comfort, veiligheid en plezier voor de gebruiker, als ook productiviteit, lage onderhoudskosten, tevredenheid van 
het personeel en arbeidskostenbesparing voor de koper. 
 
 
Product kenmerken: 
 Beveiliging ter bescherming van de batterijen tegen diepontlading 
 Grote, streeploze luchtbanden 
 Parabolisch Accu Trac zuigmond systeem met wegbreekmechanisme ter bescherming van de machine en het 

inventaris 
 Ergonomische handschakelaar voor aandrijving van de machine 
 Overzichtelijk bedieningspaneel met multifunctioneel display 
 
 
Technische specificaties: 
 Werkbreedte: 950 mm 
 L x B x H: 1676x1041x1118 mm 
 Borsteldruk: 68-100 kg 
 Toerental borstel: 200 rpm 
 Gewicht: 465 kg 
 Spanning: 36 VDC 
 Borstelmotor: 2x0,74 kW 
 Borsteldiameter: 480 mm 
 Zuigmond breedte: 1118 mm 
 Tankinhoud, schoonwater- /vuilwater: 114 / 114 ltr. 
 Vermogen zuigmotor – 3 fase: 740 W 
 Vermogen tractiemotor: 370 W 
 Type zuigmotor- tangentiaal X  
 Theoretische capaciteit: 3800 m2/uur 
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Scrubber 
Nilfisk-ALTO SCRUBTEC 795S 

HW-no.: 0621395 
 

 
 
Walk Behind 700,784 & 795 mm Battery Powered Scrubber Dryers. 
The new Nilfisk-ALTO SCRUBTEC 795, 784 and 770 S/L range of walk-behind scrubbers provides you the best 
traction in double scrubbing and ramp cleaning, and they provide safety, not only for the operator, but also for 
those walking on recently cleaned floors. 
Other significant advantages with the new SCRUBTEC L walk-behinds are the control system that allows all 
normal scrubbing functions to be activated by a single touch of a button for convenience and minimal operator 
training. Typical applications can be found in retail stores, distribution centres, warehouses, office buildings, 
schools & universities, cleaning contractors and manufacturing plants. The new large ALTO SCRUBTEC walk-
behind range keep focus on the operator with comfort, safety and fun, and for the buyer with productivity, low 
maintenance cost, employee satisfaction and labour savings. 
 
 
Product facts: 
 Low voltage shut off 
 Non marking pneumatic tires 
 AccuTrac patented breakaway swing squeegee 
 Ergonomic handle to control the machine 
 All controls on front view panel 
 
 
Technical specifications: 
 Cleaning width: 950 mm 
 Dimensions L x W x H: 1676x1041x1118 mm 
 Brush pressure: 68-100 kg 
 Brush speed: 200 rpm 
 Weight: 465 kg 
 Power supply: 36 VDC 
 Brush motor: 2x0,74 kW 
 Brush size: 480 mm 
 Squeegee width: 1118 mm 
 Tank capacity, solution- /recovery: 114 / 114 ltr. 
 Vacuum motor power– 3 stage: 740 W 
 Traction motor power: 370 W 
 Vacuum motor type- tangential: X  
 Theoretical surface performance: 3800 m2/h 


